

Verslag vergadering 13-02-2023: 18:00 uur

Aanwezig: Jo Haenen, John Nissen, Nicole Timmermans, Dorien van Meel, Dré Hövelings,
Cees Bontekoe, Anneke Veelen, Jos Mous, Anke Dohmen, Willem Vellema.

Notulen: John Nissen

Concept verslag: 13-02-2023, JohnNissen

Vastgesteld: 03-04-2023

AGENDA:

1. Opening.

Jo opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Willem komt wat later.

2. Inbreng nieuwe punten en vaststellen definitieve agenda.

-Evaluatie kennismakingssessie met beleidsmedewerkers Roerdalen.

-Profielchets voorzitter ASD.

-Tot nu toe kregen mantelzorgers (als ze bekend waren) een tegoedbon. Men wil dit veranderen door een bijeenkomst te organiseren: wat vindt de ASD hiervan?

3. Vacature secretaris.

Jo en Dré hebben overleg gehad over de inhoud van / de taken van secretaris ASD. Per 01.04.23 wil Dré het secretariaat van Jo overnemen. De vergadering stemt hier unaniem mee in. John blijft de verslaglegging van de vergaderingen verzorgen.

4. Ingebrachte en geagendeerde nieuwe punten.

a. Korte evaluatie kennismakingssessie ASD en gemeentelijke medewerkers Sociaal Domein . Enkele opmerkingen:

-De soep, de broodjes en het toetje smaakten uitstekend.

-Prima idee om te kiezen voor deze opzet met verwisseling van plaats na een tiental minuten.

-Je hebt nu ook een gezicht als je met een beleidsmedewerker belt. De medewerkers vinden bellen overigens beter dan mailen of appen.

-Zo'n sessie is voor herhaling vatbaar

-Samenwerking met de MER moet beter in de toekomst.

-Uitgelegd werd waarom het erg lang duurt voordat bepaalde veranderingen doorgang vinden.

-In de toekomst zullen de medewerkers niet alleen met de ASD overleggen maar ook met de inwoners .

- b. Profielschets voorzitter ASD. Jo is per 01.01.24 aftredend en niet meer herkiesbaar. De ASD wordt gevraagd na te denken over de competenties / profielschets van een voorzitter ASD.
- c. -Mantelzorgers: de ASD vreest dat veel mantelzorgers niet zullen deelnemen aan een avond (lotgenoten) bijeenkomst en blijft voorstander van het uitreiken van een tegoedbon.

5. Vaststelling verslag van de vergadering.

De verslagen van de vergaderingen van 12.12.22 en 09.01.23 worden vastgesteld.

6. Werkgroepen.

De werkgroepen doen kort verslag van hun activiteiten.

Communicatie: Jo maakt een voorzetje van het jaarverslag van de ASD. De werkgroepen kunnen aanvullen.

Komt de info over het WMO-proces komt ook in RoerdalenNU

In het vervolg wordt bij een info van de ASD in Roerdalen bericht waar mogelijk een foto van de ASD geplaatst. Een representatieve foto moet nog gemaakt worden.

In het gesprek met wethouder Loes werden de uitgangspunten wederzijds bevestigd.

Wij streven naar informatie verstrekking over en weer die ter zake doend, eenduidig, tijdig en volgens afspraak, proactief, oprecht en direct en respectvol naar elkaar is. Een fracties gaf aan geen uitnodiging van de ASD te hebben gekregen. Alsnog de uitnodiging herhaald. Marlies Willems komt nu naar de vergadering van maart.

Participatie: Loubna is ziek: diverse zaken (bankafschriften, IZP-bijeenkomst, BSGW) blijven nu liggen.

WMO: Geen bijeenkomst gehad.

Eenzaamheid: Het OA en de aanpak van Eenzaamheid is per ongeluk naar een verkeerd adres gestuurd. John zal het opnieuw versturen.

Jeugd: De regiovisie is veel te breed en te wollig opgezet. Aanvullende voorwaarden worden gemist. Dat betekent dat dit in het uitvoeringsplan voor onze gemeente verduidelijkt moet worden. Beleidsmedewerker Pim wordt op een volgende werkgroep vergadering uitgenodigd.

7. Bespreken open acties en bijwerken besluitenlijst.

-79: actieplan Armoede

-113: cliënt ervaringsonderzoek: uitkomst enquête 2022.

-123: gevraagd wordt te reageren op de regeling van M'tricht.

-133: tijdens het gesprek met Loes zal de streefwaarde van 90 % bij een "Aanvraag WMO" aan de orde komen. En waarom niet streven naar 100 % ? Ook onze teleurstelling over de niet coöperatieve houding van de Mer zullen we aan de orde stellen.

- 134: vrijstelling BSGW: Roerdalen heeft eigen BSGW: eerst bespreken in de werkgroep PW.
- 136: bijeenkomst: Dienstverlening in het SD
- 137: enkel de CDA-fractie heeft onze vergadering bezocht. Marlies (Roerstreeklokaal!) komt naar de vergadering van maart.
- 141: integrale aanpak armoede. Er volgt een herijking.
- 144: OA netwerkbijeenkomst. Wachten op antwoord over vervolg.
- 145: Inloggen bij de Koepel is gewijzigd. Jo neemt contact op.
- 146: Vergadering met Loes in maart voorbereiden.
- 147: OA t.a.v. € 175,- tegemoetkoming nog opstellen

8. Rondvraag en sluiting.

Anke vraagt naar begintijd vergadering met Loes. Jo: 20.00 u